

**МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ
«КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА»
(ГБУК «КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА»)**

**НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН КУЛЬТУРИН МИНИСТЕРСТВО
ПАЧХЪАЛКХАН КУЛЬТУРАН БЮДЖЕТНИ УРХАЛЛА
«ИСАЕВ ХЪУСАЙНАН ЦІАРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ»
(ПКБУ «ИСАЕВ ХЪУСАЙНАН ЦІАРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ»)**

27.06.2023г.

с. Итум-Кали

Отчет

о проделанной работе ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева», по реализации республиканской программы «Противодействие терроризму и экстремизму в Чеченской республике» за II квартал 2023 года

12.04.2023г.

В целях реализации республиканской программы «Противодействие терроризму и экстремизму в Чеченской Республике» и совершенствования знаний основ безопасности в ЧС среди сотрудников был организован круглый стол «Международный терроризм и безопасность России»

В ходе работы было отмечено, что целью противодействия терроризму в Российской Федерации является защита личности, общества и государства от террористических угроз и проявлений. Основными задачами в достижении указанных целей являются выявление и устранение факторов, способствующих возникновению и распространению терроризма.

Противодействие терроризму в России осуществляется по следующим направлениям: профилактика терроризма, борьба с терроризмом (выявление, предупреждение, пресечение, раскрытие и расследование террористического акта и иных преступлений террористического характера), минимизация и ликвидация последствий террористических актов.

Ведущий отметил, что террор как способ достижения целей в политической борьбе посредством физического насилия и морально-психологического устрашения известен с момента зарождения человеческой цивилизации. Однако сегодня терроризм превратился в одну из опаснейших глобальных проблем современности, серьезную угрозу безопасности всего мирового сообщества.

15.05.2023г.

с. Итум-Кали

Защита детей от информации, распространяемой в сети Интернет, причиняющей вред их здоровью, физическому, психическому, духовному и нравственному развитию является одной из первоочередных задач на сегодня.

Сотрудники музея организовали Информационный час на тему: «Угрозы в сети интернет среди подростков и молодежи» с целью изучить опасные угрозы в социальных сетях.

На наш взгляд, данная группа лиц наиболее подвержена воздействию той или иной информационной опасности ввиду того что личность еще не совсем сформировалась, а процесс социализации еще только происходит.

Далее нужно отметить условия осуществления неблагоприятных информационных воздействий, т.е. то, откуда ребенок может получить «дозу» вредной информации.

В виду своего возраста и низкому уровню развития защитных реакций от нежелательной информации, ребенку можно без труда навязать практически любую точку зрения и идеологию, что впоследствии негативно скажется как на личности школьника, так и на отношениях с родителями, сверстниками и учителями, а это так же негативно влияет на развитие личности.

27.06.2023г.

с. Итум-Кали

В рамках реализации программы противодействия терроризму и экстремизму, была подготовлена лекция на тему; «Терроризм и экстремизм 21 века и как с ним бороться».

Название мероприятия говорит само за себя и напоминает, чем экстремизм и терроризма опасны в нынешнее время. В ходе мероприятия сотрудники разобрали причины и условия возникновения экстремизма в молодёжной среде, обсудили информацию о признаках вовлеченности молодежи в экстремистские и террористические группировки. Основное внимание в ходе мероприятия уделялось разъяснению о необходимости соблюдения принципов законности, в том числе при участии в публичных мероприятиях. На сегодняшний день терроризм и экстремизм выражаются в пренебрежении к действующим в обществе правилам поведения, к закону в целом, появлении неформальных молодежных объединений противоправного характера. Наша бдительность – важнейшее условие противодействия терроризму и экстремизму в наше тяжело сложившееся время в 21 века.

Директор



И.Ш. Якубов

Ответственный



И.А-К. Алхастов